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[TepBbIM fienioM, s 6b1 Bam mocoBeToBasa CenaTh CliepMorpaMMy, YTOOb YTOUHUTEL CUTYAIHIO.
[Tpu3HaKy MpocTaTuTa €CTh U PYHUKYNIKUTA( BOCIIajieHHe CEMSIBLIHOCSIINX ITPOTOKOB)TOXKE, MHE
KaXeTCs, eCTh Jaxke ¥ KOPOTKas y3OeuKa(HUKOTOa He ObIJIO TPEIUHE y3meuku?). JleueHune
PEKOMEeHI0BaHO BIIOJIHE 'paMOTHOe. HaBepHsKa I0CIe TeYyeHUs JOKTOP TIOPEeKOMEHAYeT
KOHTpPOJbHEIE aHanu3bl Ha 3IIIIII u moceB cekpeTa MPOCTATH UM CIIepMHI Ha MUKpodopy. Ilocne
IIPOBEMIEHHS Kypca JIedeHUsI MOXKHO IIOBTOPUTSE elfé Y3U npupaTKoB(HO He paHblle, 4eM dyepes 2-3
Mecsna). Yoauu Bam.



